

一周回眸

热线回访：这些事儿解决了吗？

姚公庙商业区供水恢复正常

星报讯(陈韵文记者李尚辉) 10月31日,省城姚公庙商业区的居民曾向本报反映,所在区域停水已达一周,生活极为不便(本报曾于11月1日13版报道)。昨日,郑先生给本报来电

称,商业区的供水问题已恢复了正常……
“现在有了自来水,再也不用去花钱买桶装水了,方便多了。姚公庙商业区居民街道先替我们垫付了全部的欠费,说是以后再派人来

向我们收费。我们再也不用担心因为没物业,无法交水费被停水了。”郑先生非常感激本报对此事的关注。“多亏有你们报道,不然街道肯定还是不管我们,水也不可能来得这么快。”

“第一极品路”已经维修

星报讯(记者 祁琳) 晴天一身灰,雨天一身泥,用这句话形容十五里河合肥监狱门口的几十米路段,是一点都不夸张。本报曾在9月6日12版刊登了《车辆经过颠簸,行人紧挨墙角走》一文,就是讲述了这段路,

曾有网友将该路段情况发到了论坛上,戏称该路段为“合肥第一极品路”。
事情已经过去两个多月了,现在这段路情况如何,记者昨日中午来到了这里,发现该路段已经维修过了,原先的坑坑洼洼已经

不见了。在路口开着小杂货铺的周师傅一眼就认出了记者,连声感谢,“10月8日开始动工的,现在都修得差不多了,路两头也用上了障碍物,大车子不能走,盼了这么久终于看到了这条路被修好。”

公厕醒目指示牌竖起来了

星报讯(记者 祁琳) 本报于10月30日刊登了《公厕在哪里?给1元钱才告诉你》的报道,报道了步行街明教寺旁的西蝴蝶巷与立新巷交口,竖立了一块“问厕收费”的牌子,这可真正让大家大跌眼

镜,“厕所的位置就在十米都不到的位置,这些人问个厕所就要收费,真是想钱想疯了。”
记者经过了解得知,牌子是立新巷的居民放的,原因就是公厕指示牌指示不明。昨

日上午,记者来到立新巷,原先“问厕收费”的牌子不见了,在公厕上方加了一块蓝色的牌子,标示了公厕的位置。经营一家打字复印店的老板告诉记者,问厕的人的确多了。

想分手,有话好好说

感情困扰,大伙帮看看

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民小胡来电称,她想和男友分手,希望大家指点迷津(本报11月2日12版曾作报道)。不少市民来电支招,同时市民刘先生来电讲述了自己的“感情困扰”,希望大家帮忙。
针对小胡的分手难题,大部分市民给出

的建议是,小胡最好让父母等长辈介入此事,由他们出面和男友家平平静静商量这件事。
市民刘先生来电讲述了自己遭遇的“感情困扰”,希望大家帮忙出出主意。“去年通过婚介所,我认识了她,后来领了证,但因为

没房子,一直没在一起生活。”最近,对方让他拿出10万元办婚礼,“我一下子拿不出那么多钱,可她态度坚决,还说,拿不出钱就离婚。”
读者朋友们,欢迎大家致电星报热线0551-2620110为刘先生支招。

眼下谨防呼吸道传染病

回音壁



投诉热线: 0551-5223802
栏目主办:
合肥市卫生局卫生监督所

星报讯(记者 王伟伟) 随着秋冬季节的来临,早晚温差变化较大,眼下正是各种呼吸道传染病的多发季节,合肥市卫生监督所提醒广大市民,秋冬季节气温变化,要注意预防各种呼吸道传染病。

专家称,秋冬季是呼吸道传染病的高发季节,如发现突然高烧发热,剧烈头痛,频繁呕吐,精神不振,倦怠、畏寒、食欲不振等症状,要及时到医院就诊,以免贻误最佳治疗时机。

专家介绍,广大市民应根据天气变化适时增减衣服,避免着凉;预防和控制呼吸道传染病应加强锻炼,提高自身免疫力;保持良好的个人及环境卫生;公共场所要定时开窗通风,保持室内空气新鲜;在流感流行季节前接种流感疫苗也可减少感染的机会或减轻流感症状;儿童、老年人和体弱多病者应尽量避免到人多拥挤的公共场所。

星报帮问

办理公交卡

赵先生来电:70岁老人办理公交卡,需要哪些证件和手续,需要本人去办理吗?

记者祁琳整理答复:只要年满70周岁,即可携带户口本(或暂住证)、身份证、二寸照片1张,到合肥公交集团综合服务大厅IC卡窗口办理。若是外地老年人需要交纳IC卡押金20元、卡壳费1元。证件带齐的情况下家人代办也可。

音乐声吵人

钱先生来电:肥西名邦西城国际这几天,白天和晚上小区内开的音乐十分吵人,严重影响用户休息。

记者祁琳整理答复:肥西县公安局一工作人员称,城关派出所安排民警前往核查,该处播放音乐是路边大排档,并对此进行劝导,要求其不得影响他人正常生活,下一步将密切关注,一旦发现将立即制止。

扑救刚结束,又失火

星报讯(记者 张敏) 昨日上午11时许,省城新安江路与广德路交口,一排平房仓库失火,由于堆积了大量塑料、纸杯易燃物,火势一度难以控制。消防出动将火势扑灭后,到了夜里20时许,余烬再次复燃。

记者了解到,这一排共有20多间平房,其中过火的仓库有五间,“里面堆放了大量塑料、纸杯物品,也没有住人。”

目击者称,发现火情后,消防出动紧急扑救,火势才没有继续蔓延至其他仓库,未造成人员伤亡。

最终,消防又再次出动,将火情控制并扑灭。



▲拖把表示压力太大 费文砚 图



▲好吧,等你长大 郑善宗 图

拍吧征集令

编者按:拍吧,你们都是摄影师!《拍吧》栏目欢迎大家! 图片请发《拍吧》电子邮箱: yangzhiang2003@163.com, 每张图配上精彩的说明就更完美啦! 期待您的作品, 留下联系方式, 我们会给您稿酬的。 小编主动刊发的, 只要您联系我们, 也是会奉送稿酬的哟! 来稿要求: 原创, 生动有趣, 无明显修改痕迹, 尽量发送彩色大图。

